3 knacc. ItoroBasi KOHTpO/IbHasa paboTta 3a roa N2 11.
1 BapuaHT.

1.Pewu 3apavy: MNpoaasel, uBeToB caenan 60abLLOMN OYKET U3 9 po3 u
HECKOJIbKO ManeHbKUX BYKETUKOB, NO 3 po3bl B KaXKA0M byKeTe. CKONIbKO
ManeHbKMX OYKETOB caesian NnpojaBeL, eC/in Bcero y Hero 6110 30 po3?

2. CpaBHU BblpaXXeHUS U NOCTaBb 3HAKN >, < UIN =,

7-8..6-9 4-6...9-3
36:9...42:7 27 :3...56:8
72:72...72-1

3.BbINOJIHN BbIYUCNEHUS:

70:14-13= 92:(46:2)-2=
54:(90:5)= (610+20):7:90=
170 +320 - 200 = 480: 6 +780 =

4.3anuLuu cneayoLLme Yucaa B NpsaKe Bo3pacTaHus:
276,720, 627, 270, 762, 267,726, 672, 260, 706.

5. Pewn 3apauy: LLinpuHa npsamMoyrosibHuKa 7 ¢M, a AJIMHA B 2 pa3a bobLue.
Bbluncam nepumeTp v naowaab npsiMoyrosibHUKa.

6.* Pewu 3apa4y: [loKTOp nponmcan ceMepbiM rHOMaM MPUHUMATb KaXKaA0My
no 3 TabaeTkM B AeHb B TEYEHUM HEAEN U ANl UM 9 YNaKOBOK nekapcTBa no 20
TabneToK B KaXkAaon. XBaTUT 1M THOMaM MUJI0b?



3 knacc. ItoroBasi KOHTpOIbHasA paboTa 3a roa N2 11.
2 BapuaHT.

1. Pewn 3apavy: lNMpopaaBubl yKpacuam 60nbLllyto BUTPUHY Mara3mHa 15 cuHumm
MSYaMM, a OCTaJIbHble BUTPUHbI YKPACUIN KPaCHbIMU MAYaMU, No 6 MsYen B
Kakaon BUTpmHe. CKOJIbKO BUTPUH YKPACUIN KPACHbIMU MYaMU , €C/IN BCEro
N1 YKpaLleHns BUTPUH NpurotoBuan 39 msayen?

2. CpaBHM BblpaXXeHUs U NOCTaBb 3HAKU >, < UAN =,

6-7..9-4 3:-8...2-9
48:6...54:9 24:3...36:6
56:1...56-0

3. BbINnos1HM BbIYUCNEHUA:

80:16-2= 84:(42:2)-3=
57:(76:4)= (530+10):9:60=
250 +430-300 = 420:7+590 =

4.3anum cneayroume Yyncna B nopsiake yobiBaHMS:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. Pewum 3apavy: InmvHa npsaMoyrosibHMKa paBHa 1 AM 2cM, a WIMPKHA B 2 pasa
MeHbLUIe. Bbluncam nepmmeTp 1 naowaib NnpsMoyrosbHUKa.

6. Pewmn 3apa4y: BuHHuK- lNyx, bpateu, Kpoauk m MNatadvok BMecTe cbenn 7 6aHOK
cryweHku. MNMartayvok cben B 2 pasa MeHblle bpaTtua Kponunka, a bpateu, Kponuvk B
2 pa3a MeHblue BUHHM-Tlyxa. KTo CKOIbKO Cben CryleHKn?





